

# 舒适SUV超大空间享天伦之乐



近日小编身边出现不少“赶着”要生马宝宝的夫妻。可是有了宝宝之后要考虑的事情，不仅仅是换纸尿裤、喂奶琐事，还得为这个新到的家庭成员准备好一辆空间足够宽大、舒适的代步车辆。下面为您推荐一款动静皆舒适，既能够有效控制购车预算，也能尽情享受亲子游乐之旅的SUV车型。

## 空间、舒适两不误

作为一款加大号城市SUV，景逸X5以4382mm×1835mm×1739mm的车体长宽高与2690mm的超长轴距为消费者打造了一个“动静皆舒适”的乘车环境。景逸X5行李厢容积为570升，全家出游时的旅行物品能够轻松放入行李厢。

而对于平时照顾宝宝时常感觉分身乏术的“新手”父母们来说，景逸X5车内的高端配置也能够为他们带来了更加舒适的享受，比如KESSY无钥匙进入及一键启动、豪华电动天窗、人机工学设计的高级皮质座椅、倒车影像等中高端配置等都被越级安装到了景逸X5上，体现了人性化关怀，让驾乘之旅既轻松又舒适。

## 安全保障最重要

景逸X5为了保证乘车儿童的安全，配备了ISOFIX儿童安全座椅固定装置，全方位地保护了孩子的出行安全。据统计，使用了儿童专用安全装置，孩子的受伤害率将有效降低至70%左右。景逸X5是10万

元以内首次配备博世最新ESP车身电子稳定系统的SUV车型，让车辆能够保持在安全的运行轨迹内，保证了车上乘客的安全性。

此外，景逸X5还搭载了一个重要的主动安全装置——BOS制动优先系统，它的功能是确保在油门与刹车踏板同时踩下时，系统将会优先执行刹车功能，避免了因为驾驶员的误操作而带来的安全隐患，为车内人员的安全又加了一层防护屏障。在有了这么多的安全保障后，驾驶景逸X5出行时，一家人自然就可以放心地在路面上畅行了。

现有未挂牌零里程全新景逸X5一辆，1.8T手动高配、真皮座椅、天窗、导航、倒车雷达和倒车影像，市场价106900元，现价8折出售。详细咨询18653881006或18653881021。

## 激情世界杯，魅力江淮夜 金瑞江淮闭店烧烤落幕

7月12日泰安金瑞江淮店隆重举办了“激情世界杯魅力江淮夜”泰安金瑞夏季大型闭店烧烤活动，百余名预购客户、老客户及其家属共聚一起品尝美食、啤酒、表演，享受美好时光。

当天下午4点30分，距离活动开始时间2个半小时。就有不少客户、媒体陆续来到泰安金瑞江淮店展厅签到台进行签到。

并在泰安金瑞江淮店工作人员的指引下找到自己座位开始等待。有一些客户，甚至还没等活动的开始，就已经预订活动特价车。尤其是现场的朋友都很好说话，坐都没一个落空，而且还能认识到新朋友。”

寻宝活动刚刚开始就有

客户发手机拍照发微博、微信与朋友分享，现场气氛十分好。烧烤晚会活动期间，还举行精品竞拍活动，让大家吃的开心之余，还能分享低价竞拍活动的喜悦之情，将烧烤大会推向新的高潮。

活动当天来参加烧烤会的准车主都能享受全年最大的一次销售政策。

“激情世界杯 魅力江淮夜”烧烤活动会诚意回馈新老车主，无论是到店赠礼、促销优惠还是购车大礼，都让车主们周末假日小小松一把，丰富的美味食品，冰凉的清爽啤酒，更让车主们得以全家聚玩，释放工作和生活的压力，开心度过轻松的夜晚。(赵滨)



## 7月20日 自由之行盛夏钜惠 邀您共赏



你的第一 非我莫属  
**景逸 X3**  
首款 加大号 城市 宽适 SUV

年轻。  
只有一次。  
就要让这  
第一次。  
成为属于自己的  
独一次。



6.99  
万元起

越级 2685mm领先轴距超大空间  
200mm 超高离地间隙